

Новость · 28 февраля 2022, 07:09

Курс доллара на Московской бирже — выше 90 рублей, евро — выше 100 рублей

Курс доллара США в начале торгов достиг 90 рублей, а курс евро превысил отметку в 101 рубль, следует из данных Московской биржи.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

С начала торгов биржа уже дважды устанавливала предельные значения для курса доллара и евро.

Сначала на уровне 90 рублей за доллар и 101 рубль 19 копеек за евро. Вскоре потолок повысили до 95 рублей 48 копеек за доллар и 107 рублей 35 копеек за евро. К 10:40 мск стоимость валют достигла и этих потолков.

Обновлено в 10:54. Добавлена информация о введении второго потолка.